
最新亲子摘草莓活动策划 幼儿园亲子活
动方案(精选8篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

亲子摘草莓活动策划篇一

1、使幼儿感受到物体移动与力的关系，获取有关物体移动需
要力的具体经验。

2、通过xx作活动，培养幼儿的分析判断能力。

3、激发幼儿主动探索科学知识的兴趣。

1、各种形状、轻重不同的羽毛、纸团、皮球、积木、汽车、
沙包、铁块若干。

2、室外准备器械：滑板车、大型积木、塑料圈等。

一、第一次xx作活动，引出问题。

二、幼儿xx作、探索

1、幼儿尝试xx作、观察，教师指导，重点启发幼儿想办法让
桌子上的物体动起来。

2、提问：请你们说一说用什么好办法让这些动起来？（幼儿
用动作讲述表演）

3、教师小结：



原来，要让这些物体动起来，可以用手推、拉、扔，可以用
脚踢，还可以用嘴吹。

三、幼儿第二次xx作活动，进一步探索力与物体运动的关系

1、教师提出新问题，让幼儿试着用不同的力移动物体。

2、教师小结：用力大，这些东西移动得就快，而且远；反过
来，用力小，这些东西移动得就慢、近。

2、今天，我们用了各种各样的办法，让东西移动起来，我们
知道轻的东西用力小，重的东西用力大；反过来，用力大，
东西动得又快又远，用力小，东西动得又慢又近。

五、延伸活动：幼儿到室外xx作巩固和感受物体移动的`秘密。

亲子摘草莓活动策划篇二

一、活动目的：

1、为迎接祖国妈妈六十八岁生日，通过开展“迎国庆亲子”
活动，使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

二、活动时间： 20xx年9月28日下午15:20——16:30.



三、活动地点：媒体演艺厅

四、活动人员：大班全体师生及家长

五、活动准备：

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

六、活动过程：

1、 班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需
制作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他*的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国他*的生日送上自
己亲手制作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。



七、注意事项：

1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

亲子摘草莓活动策划篇三

目前，在家庭教育中，亲子互动往往被爸爸妈妈所忽视。这
对于密切亲子关系和促进孩子身心健康发展是极大的损失。
为了帮助家长进一步学习亲子游戏的方式、方法，我广场决
定开展亲子运动会来为孩子们带来一份美好的回忆。

活动主题：大手牵小手，你我共成长

活动时间：20xx年10月1日

活动场地：xx商业广场中心

活动目标：

1.通过孩子和家长的游戏，增进孩子与家人之间的感情



2.让孩子们体验活动带来的快乐

3.通过活动来宣传广场知名度

活动准备：

1.做好活动前的宣传工作，招募参加活动的家庭

做活动宣传海报、宣传册，可在各个小区发宣传单等，在广
场设立报名点；

2.准备活动所需的材料

3.布置活动场地

4.设置奖品

可以自行购置奖品或是广场赞助商消费劵、广场消费劵等。
人员分工：

总负责：

具体负责：

具体实施：

活动具体内容

活动主要流程

一、1.主持人致欢迎词：

2．注意事项：

1)在活动中请注意看好您的孩子，以免发生事故。



2)在活动中请遵守游戏规则。

3)在游戏中请勿拥挤，应相互谦让。

4)每个参加活动的家庭都会有精美的小礼品，在游戏中表现
优异的孩子能够获得特别礼品。

二、介绍游戏名称：

游戏开始：

活动1

运球走（每个家庭一大一小）

材料准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖、计时器

游戏玩法：孩子和家长分别站在场地的两端，游戏开始，家
长手持乒乓球拍，托球跑到孩子处将乒乓球放在孩子的瓶盖
上，孩子手托瓶盖将球运到终点，先到达终点者为胜。

活动2

带你走（每个家庭一大一小）

材料者准备：报纸

游戏方法：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼儿从报纸上
走到对面。以计时的方法评比，先跑完的队伍为胜。

活动3

运球跑（每个家庭一大一小）

游戏方法：家长好孩子面对面或背对背，把一个球夹在中间，



合作把球运到指定对地点，最先运到的家庭获胜。在运球的
过程中，手不许碰到球。途中如球掉下或破碎，则返回起点，
重新开始。

活动4

踩气球（每个家庭一大一小）

材料准备：气球、绑绳

游 戏方法：在一个5平方米的区域内用脚踩破他人脚上绑的
气球，直到游戏时间结束。一个小朋友和一个家长分别脚上
绑3个气球，每个人不能出圈，只能用脚，否则 视为违规，
取消继续比赛的资格。在比赛时间内踩别人的气球，并躲开
别人不让踩破自己脚上的气球，剩下多的2个小朋友获得奖励。

三、抽奖活动

在广场设立一个填写抽奖区域在活动开始时结束填写。每个
活动结束后由活动胜利家庭抽取幸运观众，并发奖品。

四、为孩子和家长颁奖：

对各家庭活动进行评价，由活动主办方为获奖的孩子和家长
搬出相应的奖励。可引导孩子们自我评价、互相评价如：

1.今天你快乐吗？为什么？

2.你觉得你和家长今天表现怎么样？

3.下次你想玩什么游戏？为什么？

五、活动结束：

由于活动全程都要摄影师的跟踪，每个家庭所付出的汗水都



记录在我们的摄影和录像中，我们会送每个家庭一张甜美的
全家福照片以及精美小礼品。

六、活动应急措施：

1.事先熟悉活动地点的环境，了解周围是否有安全隐患，若
有应及时整改。

2.做好活动组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先制
定好计划。照顾孩子的安全，注意孩子活动时的安全。

3.对孩子进行安全教育，游戏活动强度应适中，家长应时刻
关注孩子在游戏中的表现，发现异常，及时给予关注。

4.活动时，要及时提醒孩子安全第一，比赛第二。

5.随时供应孩子饮水，在活动过程中，安排孩子适当休息。

亲子摘草莓活动策划篇四

为了紧密和家长沟通，结合家长做好学生思想工作，加强学
生管理，特组织本次活动。

1、加强和家长联系，取得家长的支持，加强学生的管理。

2、通过本活动达到，学生亲子体验，端正学生生活态度。

3、增强学生团体意识，调动学生的积极性。

1、热身活动：通过鼓掌、仰卧起坐，相互鼓励，突破自我。

2、盲人哑巴：通过肢体交流完成任务，体验感恩、责任、珍
惜。

3、爱的体验：通过爱的体验，学会被爱、学会爱人。



4、体验交流：家长鼓励学生，学生答应家长，内心反省共同
成长。

2、活动时间：20xx年12月29日上午9点历时：3小时

3、活动场地：教室

4、活动记录：录像、照相

5、活动道具：床垫子、同心杆、遮眼罩、脸盆、矿泉水瓶等。

1、黑板上写上“爱的体验”。

2、计算机、音响、资料(用于背景音乐)。

3、人员：李老师、班主任、学生会干部5人(工作人员)。

4、场地：桌子撤出，只留下凳子，每人一把摆在四周，中央
空出来作为活动场地。

5、摄像：摄影：

6、邀请人员：

7、道具：眼罩、杆、垫子(学生自己带)、盆、矿泉水瓶、吃
饭盆和勺子、两张纸、呼啦圈等。

8、哨子一个

9、学生穿校服

10、培训服务人员

尊敬的各位家长：



非常感谢您的理解、支持，谢谢你们!

我知道这一声谢谢不能表达我对您的谢意，也弥补不了给您
带来的各种不便。但我希望在这次活动，我们能有深刻的人
生体会。

我的愿望是：在这次活动中让我们静下心来，放松自己，放
下我们身边的如意与不如意；让我们的心软下来，随着活动
而动，去参与、去体验、去感悟开心，就绽放的'笑；感动，
让泪自然的流；别刻意，别控制，别阻止。

最后的收获会因你心境的不同而不同，把心定住，这次活动
只属于你我，关掉手机，这段时间只属于你我。

亲子摘草莓活动策划篇五

1、增进与家长之间的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，
让家长了解孩子在园的生活、学习情况，了解幼儿园的教育
教学工作，能主动配合，做到家园互动。

2、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长积极参与亲子游戏的
热情和兴趣。

3、培养幼儿在成人面前大胆表现自己。

（一）教师发言

（二）亲子游戏

三、亲子游戏

游戏一：猴子捞月

讲一个故事：从前，有个小猴在湖边玩耍，看到月亮的影子
落到了湖里。它吃惊地叫起来：“不得了啦！月亮掉到湖里



啦！”“大家快动手来捞月亮吧！”一只大猴子说，“如果
没有了月亮，今晚就不好玩啦！”

于是，大猴子倒挂在湖旁的大槐树上，拉住另一只猴子的
脚……这样组成了一条猴链，伸手到湖里去捞月亮。湖水一
晃动，月亮就不见了。湖水一静下来呢，月亮却又明晃晃地
沉在水下。

目的：发展幼儿动作灵活性。

怎么玩：

1、游戏在一个大房间里玩，告诉幼儿这是湖，不能跑到外面
去，跑到外面就算是输。

2、爸爸和妈妈扮演两只猴子，幼儿扮演月亮。

3、爸爸和妈妈手掌交叉，成半圆状，不能松开，去捞“月
亮”。幼儿躲闪，如果被抓住就算捞到“月亮”，游戏结束。
提示：可以交换角色，重新开始玩。

亲子摘草莓活动策划篇六

1、通过参加不同运动项目的活动促进幼儿爬、跳等运动能力
的发展，提高协调性、灵敏性等运动素质。

2、在幼儿与家人合作游戏、竞赛的过程中，让幼儿感受到父
母的关爱，增进感情，体会亲子运动的快乐。

3、向幼儿家人传递先进教育理念，加深他们对幼儿园工作的
理解，增进他们与班级老师的感情。

4、通过一系列游戏的开展让中班幼儿了解游戏规则的重要性。



1、亿童运动包活动材料，秒表，蔬菜水果图片。

2、安全警示牌：“不要拥挤”、“注意安全”。

3、音响设备。

4、为每个幼儿统一制作游园卡一张。

5、游戏小奖品若干。

1、亲子游园活动准备阶段

（1）鼓励幼儿、家长根据自己的兴趣积极报名参加。

（2）统计各项目所需要的时间。

（3）合理规划运动场地和人员安排：赛程的长短，器械的摆
放，人员的职责。

2、亲子游园活动开端

（1）开幕式

主持人讲话，园长致辞。

（2）参观园所

将家长分为三组，由三位老师讲解并带领参观：室内活动区、
户外活动区、教室等幼儿园场所。在参观的过程中，一面介
绍该区域的特点，一面穿插该区展示的种种幼儿作品。

3、亲子游戏环节

（1）平衡滑板上的果蔬大战



游戏地点：幼儿园户外场地

材料准备：亿童运动包平衡滑板3个，秒表、果篮、蔬菜和水
果图片、树木草地小动物等情境图。

游戏玩法：每班选出1名幼儿，共3名，家长与幼儿数量相同，
分成3组。活动开始前，抽签决定每组拾起物品的类别，活动
开始后，三组选手在规定时间内游戏。家长拉着平衡滑板上
的绳子，按照路线前进，幼儿坐在地上，一只手抓住绳子，
另一只手收集路边的蔬菜或水果装入小篮子中。当遇到大树、
草地、小动物等动植物时，家长拉着车绕过，引导幼儿爱护
动植物。规定时间后，教师统计幼儿“篮子”内果蔬数量，
数量多者为胜。

注意事项：游戏过程中避免发生碰撞的情况，可以适当设置
每组之间共同可以拾取的物品，增加竞争性。

（2）贴鼻子

游戏地点：多功能室或幼儿公共活动室等

材料准备：红色布巾3条，绘制简单脸谱的画板3个，红色贴
纸若干张

游戏玩法：将家长的眼睛用布条蒙上，并原地转三圈，转圈
后幼儿将家长带到贴鼻子的地点，家长将鼻子贴到头像的准
确位置即获成功。在贴鼻子的过程中，家长要将眼睛蒙好不
能偷看。幼儿不能用语言提示。

4、宣布亲子活动结束

领完奖品后，凭游园卡在门口领取点心和饮料，离园，结束
活动。



亲子摘草莓活动策划篇七

根据《3-6岁儿童学习与发展指南》中指出：“幼儿学习与发
展的整体性。儿童的发展是一个整体，要注重领域之间、目
标之间的相互渗透和整合，促进幼儿身心全面协调发展”，
要求应遵循幼儿的发展规律和学习特点。珍视幼儿生活和游
戏的独特价值，充分尊重和保护其好奇心和学习兴趣，创设
丰富的教育环境。《幼儿园教育指导纲要（试行）》中指出：
“教育活动内容的组织应充分考虑幼儿的学习特点和认识规
律，各领域的内容要有机联系，相互渗透，注重综合性、趣
味性、活动性，寓教育于生活、游戏之中。”强调加强科学
保教，推进学前教育管理科学化、规范化。小班幼儿年龄
在3-4岁，该年龄段幼儿身心发育很不成熟，需要成年人的精
心呵护与照顾。本次主题活动以“我爱我的幼儿园”为主导
思想，引导幼儿在幼儿园游戏中，享受游戏的乐趣，增强他
们的集体意识和友好情感。将主题活动设计了三个子活
动：“我爱幼儿园的游戏”、“我爱幼儿园的小伙伴”
和“我眼中的幼儿园”。

通过开展“我爱我的幼儿园”主题活动可实现以下目标：

3.幼儿喜欢参加园内的游戏活动，愿意和同学分享自己喜爱
的玩具，体验游戏和分享的乐趣，积极使用多种颜色绘画幼
儿园。

（一）集体教学活动

活动一：我爱幼儿园的游戏（科学）

活动目标：

1.幼儿了解不同的游戏玩法，知道一些游戏规则；

2.幼儿能够按照一定的规则进行游戏活动；



3.喜欢参加游戏活动，愿意和老师、小伙伴一起做游戏。

活动重点：幼儿能够按照一定的规则进行游戏活动。

活动难点：幼儿了解不同的游戏玩法，掌握一定的游戏规则。

活动准备：

物质准备：准备游戏有关的课件。

经验准备：给幼儿讲有趣的游戏玩法，让孩子有兴趣参加。

活动过程：

1.教师出示幻灯片图片（若干个游戏玩法），引入课题。

师：小朋友们，看今天老师给大家带来了什么好玩的？

师：宝贝们，看下这里都是最好玩的.游戏，你们有没有玩过
呢？

老师打开幻灯片，播放不同的游戏场景，吸引幼儿的注意力。

2.请幼儿说出自己最喜欢的游戏名称和玩法。

师：小朋友们，知道这个游戏叫什么吗？

师：哇哦，小朋友们太聪明了，这个游戏的名称就叫捉迷藏！

师（接着问）：小朋友们知道捉迷藏的玩法吗？

师：小宝贝们说说看，怎么玩，看谁知道的多？

师：说的真棒，下面竖起你们的小耳朵，认真听好，好玩你
的捉迷藏是怎么玩的呢？



老师一边播放幻灯片里捉迷藏的游戏过程，一边跟小朋友详
细讲解捉迷藏的游戏玩法，

师：大家再看看这个游戏叫什么？

师：小朋友们真棒，你们能告诉老师，这个游戏怎么玩吗？

师：宝贝们都回答的很好，接下来让老师给宝贝们讲一下好
玩的老鹰捉小鸡怎么玩的好不好？竖起你们的小耳朵听好哦！

老师一边播放幻灯片里捉迷藏的游戏过程，一边跟小朋友详
细讲解老鹰捉小鸡游戏的玩法。

师：老鹰捉小鸡游戏里，主要有三种角色：老鹰、鸡妈妈、
小鸡。小鸡之需要在后面抓住鸡妈妈的衣角不撒手就可以了，
鸡妈妈可以左右前后走几步，只要扮演小鸡的小朋友不松手
就是最棒的。老鹰有三次（或四次）机会捉小鸡，老鹰笨拙
地跑到孩子的一侧，伸出双手地去抓孩子，并大声喊“1——
次——!”“鸡妈妈”也要配合地稍转一下身体的方向，方便
孩子躲开”老鹰“的大爪子。然后老鹰再转向另一个方向去
抓孩子，并大声喊“两——次——!”鸡妈妈再转到别一个方
向，孩子一般会随之跑到另一个方向躲开。老鹰最后再转身
去抓并大喊：“3——次——!”在鸡妈妈的“庇护”下，孩
子成功躲开老鹰三次，老鹰可以故意很沮丧地跺脚：“哎呀!
没有抓到呀!你赢了!”妈妈这时可以和孩子开心地“庆祝”
一下，然后再开始下一轮游戏。

师：宝贝们都喜欢玩老鹰捉小鸡，我们一起到园内玩好不好？

师：这个小朋友太聪明了，老师只讲了一遍，他就记住了。

1.老师带领小朋友走出教室，来到园内空旷的地方。

师：非常棒，下面老师开始分组啦。



a组:x小朋友、x小朋友、x小朋友...；

b组：x小朋友、x小朋友、x小朋友...；

c组：x小朋友、x小朋友、x小朋友...。

2.老师带领abc三组的小朋友玩老鹰捉小鸡的游戏，每一组被
捉到的小鸡会被淘汰，成为下一组的小鸡。

直到每一组都玩过该游戏，整个游戏再结束。

师：宝贝们，表现的都超级棒，为了奖励大家，每人奖励大
家一朵小红花。

师：这个游戏好不好玩，是不是超级好玩。

师：如果宝贝们都乖乖的，过几天，老师再带你们玩老鹰捉
小鸡好不好。

活动延伸：

请幼儿回家和爸爸妈妈一起玩老鹰捉小鸡的游戏，爸爸妈妈
给小朋友一个礼物或者拥抱作为奖励。

亲子摘草莓活动策划篇八

1.开拓幼儿新视野，了解春天是什么样子的。

2.热爱大自然，亲近大自然，体验徒步旅行的快乐。

3.增强幼儿体质，发现周围的事物的变化。

20xx年4月15日 9:10—11:00



铁西公园

杜豆

张茹

牛师傅、园长、祁老师、班主任以及配班生活老师

1、9:10-9：20 家长准时带领孩子在铁西公园东门(led大屏下
方)集合。

2、9:20-9：30带幼儿上卫生间

4、10:10 —10：30集中幼儿坐下来休息，喝水，吃水果点心。

7、过马路时，知道红灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等。

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。生活老师负责照顾好幼儿出游的护
理工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全
工作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、 全体幼儿必须穿舒适的鞋子、易于穿脱的外套。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹、不能大声暄哗。



7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

9、幼儿上厕所必须有一位老师跟随。


